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 Advent az Úrjövet, vagyis a várakozás ideje.  Úgy, mint az ószövetségi nép, mi is 

várunk arra az időre, amikor az Úr újra eljön.  Ezért mondja Jézus, hogy „legyünk 
hát éberek”, hogy az Ő érkezésének napja számunkra ne legyen meglepetés.  Ezt 
a szentidőt a bűnbánatra és a felkészülődésre használjuk, hogy Üdvözítőnket 
méltóképpen fogadni tudjuk. 

 
ÉNEKEK:  Az  „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 

  
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz63, 16b-17. 19b; 64, 1.2b 3-8). Izajás próféta 

idejében, a választott nép vágyva várta a megígért Messiást.  Izajás próféta 
beismeri a nép bűnét, de az Urat arra emlékezteti, hogy Ő az, aki a népet 
saját kezével formálta.  Ezért kéri Őt, hogy ne haragudjon bűneik miatt, 
hanem a megváltót küldje el. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (79, 2ac és 3b 15-16. 18-19)  4. tónus 
 

Válasz: Téríts meg minket, Istenünk, * ragyogtasd ránk arcodat, és 
szabadok leszünk. 
 

Figyelj ránk, Izrael pásztora,* ragyogj fel, aki trónolsz a kerubok fölött! 
Mutasd meg hatalmadat,* jöjj, hogy megszabadíts minket! 
Téríts meg minket, Istenünk,* ragyogtasd ránk arcodat, és szabadok 
leszünk! 
 

Seregek Ura, fordulj hozzánk, † tekints le az égből * lásd, és látogasd meg 
ezt a szőlőt. 
Védd meg, amit jobbod ültetett, * és az emberfiát, akit magadnak 
megerősítettél. 
 

Téríts meg minket, Istenünk,* ragyogtasd ránk arcodat, és szabadok 
leszünk! 
 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (1Kor1, 3-9). Szent 

Pál üdvözli a korintusi híveket és kifejti nekik azt, hogy mily nagy 
kegyelemben részesültek.  Jézus Krisztus erőt ad ahhoz, hogy az Úr 
eljövetele napjáig hűségesek maradjanak. 

 
ALLELUJA:    Az  „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 

  
EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk13, 33-37). Senki sem tudja, hogy az Úr melyik 

órában jön el.  Ezért kell ébernek lenni és mindig készen állni az Úr 
fogadására, nehogy váratlanul érjen az Ő eljövetelének napja. 

 
 ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: András, Andrea, Andor ; Hétfőn: Elza, Blanka, Natasa; 
Kedd: Melinda, Aurélia, Vivien; Szerda: Olívia; Csütörtök: Borbála, Barbara; Péntek: Vilma, 
Csaba, Sába, Sebő; Szombat: Leontina, Gyopárka; Vasárnap: Ambrus, Ambrózia, Agaton.  
Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 

Ezen a héten, szerdán Xavéri Szent Ferencnek, csütörtökön Damaszkuszi Szent Jánosnak és 
szombaton Szent Miklósnak lesz az ünnepe. 
 

A karácsony rohamosan közeledik, és érdemes előregondolni, és a karácsonyi lapokat már most 
megvásárolni.  Az idén is árulunk karácsonyi képeslapokat, az ár pedig a régi: $1/db vagy $10/12 db 
borítékkal.  A lapok az irodában kaphatók, amíg a készlet tart.  Továbbá, rendkívül jó karácsonyi 
ajándékokat kínálunk:  A „Kik a magyar szentek” című könyvünket ($15); a Biblia Év jegyében az 
Újszövetség legújabb kiadását ($10); és minden méretben kapható pólót, amelyen az 
Egyházközség pecsétje és a templom körvonalai található ($10).  Ezek mind az irodában kaphatók, 
ill. rendelhetők. 
 

December 2-án, kedden a Szent Erzsébet Nőegylet gyűlést tart 19.30-as kezdettel 
 

December 5-6 egész napos Engesztelő Szentségimádás lesz!  Egy teljes 24 órán át az 
Oltáriszentséget imádásra tesszük ki a magunk és a magyar nép vétkeinek engesztelésére.  
Kérjük, hogy ne hagyjuk magára az Eucharisztiában rejlő Krisztust, és az esti ill. nappali részvételre 
egyaránt jelentkezzenek.  A Szentségimádást pénteken19.00-kor kezdjük és szombaton 19.00-kor 
végzünk.  Ezen a Szentségimádáson, az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítani fogja a 
zenét. 
 

December 5-én, pénteken a Cursillo az Ultreya-t megtartja. 
 

December 6-án, szombaton a Kurátorok Testülete megtartja a szokásos Hurka-Kolbász Vásárt.  
Ugyanezen a napon, a Kelekótya Karácsony (Christmas with the Kranks) című filmet vetítjük Tim 
Allen és Jamie Lee Curtis főszereplésével 19.30 órai kezdettel a Mindszenty-Teremben.  Részletek a 
faliújságon olvashatók! 
 

December 7-én, vasárnap, nagy megtiszteltetésben fogunk részesülni, hiszen értesítéseink szerint, a 
szentmise után Szent Miklós el fog jönni, mivel a gyerekeket akarja meglátogatni. Kérjük tehát, hogy 
ezen a napon, Szent Miklósnak ne okozzunk csalódást, és minél többen jöjjenek el. 
 

December 8-án, hétfőn Összvezetőségi gyűlés lesz 19-30-kor.  Minden egyesület vezetőjét és két 
kijelölt tagját szeretettel várunk. 
 

December 14-én, vasárnap, a szentmise után a magyar iskola megtartja a magyar gyermekek 
karácsonyi ünnepséget a Minszenty-Teremben.  A műsorban fellépnek a Montreali Magyar Iskola 
tanulói valamint a Gyöngyösbokréta néptánccsoport.  Az ünnepség előtt büfé, amihez kérünk 
mindenkit, hogy hozzon valami finomságot, mert mindannyian vendégül látjuk egymást!  November 29-
től szombaton délelőttönként szaloncukorvásárt tartunk az Ifjúsági Otthonban.   
 

2009. októberében zarándokutat szervezünk Lourdes-ba és Fatimába.  Kérjük, hogy mihamarabb 
jelentkezzenek, hogy már most tudjunk szervezkedni.  A jelentkezési lapok az irodában találhatók. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:    133.00    
                                Borítékban:      550.00          ISTEN FIZESSE MEG! 
       Külön Hozzájárulás:      3,267.00 
KERESZTELŐK:  Walkes Natáliát a 11 órai szentmise keretében, és Kárándi Eriket 12.30-kor 
kereszteltük meg. 
MISESZÁNDÉKOK: 
November 30: 9.00 +Eggenhofer Lászlóért - felesége 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
December         1: 8:00 +Váradi Béláért és élő család tagjaiért – Váradi Béláné  
 „             2: 8.00 +Drudi Nandoért - felesége 

    „   3: 8.00 +Barbiero családért – Rosetto Guidito 
 „             4: 8.00 +Bódis család tagjaiért – Kiss Gabriella 

    „              5: 8.00 +Busch Nicolasért – Breza E. 
 „             6: 8.00 +Busch Nicolasért – Rácz J.   



Újra meg kell teremteni a szépség, az igazság és a jóság egységét  
 

„A szépség egyetemessége: az esztétika és az etika találkozása” címmel rendezték meg november 25-én 
Rómában a pápai akadémiák XIII. nyilvános ülését, amelyre a Szentatya üzenetet küldött. Megnyitó 
beszédet mondott Gianfranco Ravasi érsek, a Kultúra Pápai Tanácsa és a hét pápai akadémiát 
koordináló tanács elnöke. Felszólaltak a Pápai Képzőművészeti Akadémia professzorai, többek között a 
zene és az imádság kapcsolatáról. XVI. Benedek pápa üzenetét Tarcisio Bertone bíboros államtitkár 
olvasta fel a találkozón. A bíboros átadta a pápai akadémiák díját Daniele Piccini olasz 
irodalomtudósnak, az idei év kitüntetettjének. Ravasi érseknek címzett üzenetében a Szentatya így 
fogalmazott: „Megújult párbeszédre van szükség az esztétika és az etika, a szépség, az igazság és a 
jóság között. Az új keresztény humanizmus szenvedélyes és kreatív elkötelezettséget vár a hívektől a 
mai kultúrában, amely képes világosan és határozottan a hiteles szépség útján haladni. Ez az igény 
nemcsak a jelenlegi kulturális és művészeti vitákban, hanem a mindennapi életben is jelentkezik. 
Drámaian elvált egymástól a szépség, az igazság és jóság keresése. A szépség keresése olykor pusztán a 
külső formára, a látszatra korlátozódik, amit mindenáron követni kell, elszakadva az igaz és jó 
cselekedetektől, amelyeket egy adott cél érdekében hajtanak végre. Ahhoz, hogy hatékonyan 
válaszoljunk erre a kihívásra, növelnünk kell az értelem távlatait. A szépségtől megfosztott, 
lecsupaszított értelem ugyanúgy veszít értékéből, mint ahogy az értelem nélküli szépség üres és 
illuzórikus álarccá zsugorodik.” A pápa utalt augusztus 6-i beszédére, amelyet nyaralása idején mondott 
a bressanonei egyházmegye papságához: arra kell törekednünk, hogy szív és értelem, szépség és 
igazság találkozzanak egymással. A keresztényeknek tanúságot kell tenniük hitük szépségéről és 
igazságáról. Nem feledkezhetünk meg arról, hogy a szépség, az igazság és a jóság csak Istenben válik 
tökéletessé, belőle forrásozik. Az evangélium hirdetéséhez a képek és a szimbólumok nyelvezetét kell 
használnunk. Az októberi püspöki szinódus is kiemelte, mennyire fontos, hogy megfelelően tudjuk 
értelmezni a művészi alkotások szépségét. Hasonlóképpen lényeges a szépség útjának jósága és 
hatékonysága is. A szépség útja ugyanis az egyik talán legvonzóbb mód arra, hogy megértsük és 
megközelítsük Istent. XVI. Benedek pápa szerint érdemes lenne kezünkbe venni elődje, II. János Pál tíz 
évvel ezelőtt írt levelét, amelyben így buzdította a művészeket: gondolkozzanak el a Szentírás és a 
különböző művészeti formák közötti bensőséges és termékeny párbeszédről.  XVI. Benedek üzenete 
végén hozzátette: a tudósok és a művészek ébresszék fel a szép iránti csodálatot és vágyat, tegyék 
fogékonnyá az emberek lelkét, és szenvedélyesen keressék mindazt, ami hitelesen kifejezi az emberi 
géniuszt és visszatükrözi az isteni szépséget.                                            Vatikáni Rádió/Magyar Kurír  

 

 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  Téged kérünk 
Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen 
hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat.  
Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak 
Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról 
napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új 
munkásokat Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek 
Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet 
rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és 
uralkodol, most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
LEGYETEK HÁT ÉBEREK! 


